

## **Predmet: Dragan Jović i dr. – Bijeljina**

**Viši sud u Beogradu, Odeljenje za ratne zločine**

**Poslovni broj predmeta: K-Po2 7/2011**

**Glavni pretres: 8.09.2011.**

**Izveštaj: Laza Lazarević, posmatrač FHP-a**

### **Ispitivanje svedoka Dušana Spasojevića**

Radio je u SUP-u Bijeljina kao policijski inspektor. Oštećenog Ramu Abdića je poznavao jer je on bio rezervista policije i policijski saradnik. Imao je trgovinsku radnju i bio je jedan od viđenijih ljudi u Bijeljini.

U kasnim večernjim satima 14.06.1992. godine obavešten je od strane dežurne službe SUP-a da je Ramo Abdić ubijen, njegova ćerka i snaha silovane, a njihovoj komšinici Desi Todorović ukraden automobil. Kao dežurni inspektor te večeri, o ovom događaju je obavestio dežurnog istražnog sudiju. Sutra ujutru otišli su na lice mesta radi vršenja uviđaja. U kući oštećenog Rame pronađena je jedna čaura, a telo Rame je bilo na krevetu ili stočiću koji se nalazio pored njega. U kući su zatekli Ramovog sina i suprugu, a u dvorištu i na terasi njihove kuće bilo je nekoliko njihovih suseda. Dok je bio na uviđaju, obavešten je da su uhapšena petorica muškaraca koji su mogući počinioci. Oko 10:00 časova vratio se u policijsku stanicu radi saslušanja privedenih. Njih trojica su bili obučeni u maskirne uniforme, a dvojica su bili u civilu, od kojih jedan u trenerci. Jednog od njih su ostali oslovljavali sa *kapetane*, ali se ne seća da li je imao činove na uniformi. Od naoružanja bile su dve automatske puške, automatski pištolj *šorpion*, pištolj, a jedan od uhapšenih je imao bombu. Uhapšene su saslušavali on i još jedan inspektor. Tokom ispitivanja ih nisu zlostavljali. Uručeno im je rešenje o pritvoru, koje su potpisali. Posle dan-dva u stanicu policije došla je vojna policija, preuzela trojicu uhapšenih dobrovoljaca, njihovo naoružanje i lične stvari, kao i sve spise predmeta uključujući i kriminalističko-tehničku dokumentaciju i lekarske nalaze Ramove ćerke i snaje.

### **Ispitivanje svedoka Lovre Milorada**

Radio je u SUP-u Bijeljina kao kriminalistički tehničar. Oštećenog Ramu Abdića nije poznavao. Dana 14.06.1992. godine izvršio je kriminalističko-tehničku obradu lica mesta gde je ubijen Ramo i o tome sačinio fotodokumentaciju i skice koje je predao inspektor Spasojeviću. Ne seća se detalja o stanju u kući. Misli da je Spasojević dao svu dokumentaciju vojsci, ali nije siguran u to.

#### **Komentar:**

Optuženi su uporno tvrdili da su u policiji tučeni i maltretirani tri dana i da su pod prinudom potpisali priznanja.